



## Глава СК России поручил представить доклад по факту ненадлежащего оказания услуг в многоквартирных домах в Москве



В новостном эфире на одном из федеральных телеканалов вышел сюжет о том, что жители сразу нескольких районов Москвы недовольны качеством предоставляемых услуг в многоквартирных домах. Сообщается о некачественном проведении работ по капитальному ремонту жилых домов в районе Коптево и Головинском районе. Отмечается, что в домах осыпается штукатурка, протекают трубы и нет электричества, кроме того уточняется, что акты выполненных работ подделаны.

По данному факту следственными органами ГСУ СК России по городу Москве организована проверка. Следователями выясняются все обстоятельства происшествия.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по Москве Стрижову А.А. доложить о ситуации.

Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

15 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1731578>